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PRZEDSIEBIORSTWO INZYNIERII
KOMUNALNEJ
- 12 — 200 Pisz Maldanin 18 A
NPI 849-121-65-28 Regon 510880510 Tel./fax. (087) 423-34-95
Obiekt: Przebudowa drogi powiatowej Nr 1720 N

od drogi krajowej Nr 63 (Mitki) — Marcinowa Wola -
Cierzpiety — Orzysz

- Etap | — od km 11+036,96 do km 20+850,00

odcinek Cierzpiety — Orzysz

Temat: Projekt budowlano — wykonawczy
- PRZEKROJE POPRZECZNE

Inwestor:  Starostwo Powiatowe w Piszu

Pl. Daszynskiego 7
12-200 Pisz

Projektant :

i\
by

Maldanin, grudzien 2007 r.
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Nasyp 0,84

Wykop 0,71

Skala 1:100:200  Lokalizacja: 2+ 147,83 7Zn= 136,05
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Wykop 2,50 Nasyp 0,08

141,62

479 Prawa =4,90

Skala 1:100:200 Lokalizacja: 2+ 267,70 Zn

Dhugosc linii humusu: Lewa
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Wykop 2,42 Nasyp 4,28

Zn = 142,07

4,01

Skala 1:100:200  Lokalizacja: 2+ 411,60

5,69 Prawa
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Wykop 6,39 Nasyp 0,79

147,13

4,46 Prawa =7,35

Skala 1:100:200  Lokalizacja: 2+557,7¢ Zn

Dhugosé linii humusu: Lewa
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Nasyp 0,05

Wykop 14,96

Lokalizacja: 2+ 642,20 Zn = 145,54

5,47

4,75 Prawa

Dhugos¢ linii humusu: Lewa
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Nasyp 0,38

Wykop 4,19

Zn=132,55

Lokalizacja: 2 + 830,80
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Wykop 8,12 Nasyp 0,43

Skala 1:100:200  Lokalizacja: 3+ 120,00 Zn= 126,82
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Nasyp 0,96

Wykop 4.21

Skala 1:100:200 Lokalizacja: 3 + 268,00 Zn= 131,85
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Wykop 16,14 Nasyp 0,00 Przekroj warstwy odsaczajacej 1,82

113526

Lokalizacja: 3+418,00 Zn

Skala 1:100:200

Or'9€El

TIGEl

0T'GET

9T'¢El

0T'GEl

TI'SEL

09°9€T

0r9gl
0S'PEl
S9'VEL
oF'9tl
63°7€1
8CCEL

pLPET  9F'SEl

63°VE1 reteet
SOPEL :

oite  osaEl

e =099 £ 1

P.P. 131,80 mnpm

008
£T'L
feic
€6
00

99°C

000

1242580 .04
Skala 1:100:200 Lokalizacja: 3+ 461,12

4M

Wykop 21,36 Nasyp 0,00 Przekr6j warstwy odsaczajacej 1,82

133,08

Zn

IZVET

1Z°€ET

€T°EET

80°€€1

T6'TEL

¥8ZET

0E°CET

8S°TET

9¢°TET

e 1TFE1

1ZF€1

0geel

6Ll

F1°pET
nLicen

P.P. 129,40 m npm

L 00701

L 869
cec
L 6%
L 00

L 99T

L 000

L 99°C-

L 00%-
116~

T

UM AL+ LAY Y

Przekrdj warstwy odsaczajacej 1,82

Wykop 3,86 Nasyp 1,01

130,83

Skala 1:100:200 Lokalizacja: 3 +490,00 Zn

0L’0€T

96°0€1

86°0€1

£8°0€1

LY0ET

65°0EL

T9°TEL

s 0LOET
€T0ET
8S°0ET
. 0L°0€1
L9°0ET
LOOET

€061 LDOLI

CE0ET

81°0€1
09°0€1
Z0°0€EL
uu utl
OLEEL

P.P. 127,30 m npm

. 00'8

L LAS
C o1¢
L 00

L 99°C

L 000

L 992

L 00%-

L 68%-
- 06 S"

L 06'L-

LO0'0T-

4+ 458,04,

«H

$1Q° [-KRIAZINO\ WO EEND PUR

P S TR

B I T = e~ R B P




Wykop 0,24 Nasyp 2,36

Zn= 127,19

Skala 1:100:200  Lokalizacja: 3 + 536,88
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Wykop 1,19 Nasyp 1,69
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Nasyp 2,13

Lokalizacja: 3+878,00 Zn=12781 Wykop 1,49
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Wykop 6,77 Nasyp 0,17

Lokalizacja: 4 +052,40 Zn=135,10
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Nasyp 0,05

Wykop 21,03

Lokalizacja: 4+ 217,40 Zn= 141,77
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Nasyp 1,69

Wykop 2,69

Skala 1:100:2200 Lokalizacja: 4 +310,50 Zn= 141,73
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Przekrdj warstwy odsaczajace] 1,82

Wykop 0,17 Nasyp 0,61

Skala 1:100:200 Lokalizacja: 4+ 505,70 Zn= 140,62
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Przekro) warstwy odsaczajacej 1,82

Wykop 1,22 Nasyp 0,65

Lokalizacja: 4 +662,82 Zn= 141,19
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Nasyp 0,00 Przekroj warstwy odsaczajgeej 1,82

Lokalizacja: 4+ 81530 Zn=141,99 Wykop 5,70
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Przekr6j warstwy odsaczajacej 1,82

Wykop 28,04 Nasyp 0,00

Skala 1:100:200 Lokalizacja: 4+905,30 7Zn= 145,18
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Przekroj warstwy odsaczajacej 1,82

Nasyp 0,00

Lokalizacja: 5+ 047,80 7Zn=14345 Wykop 2,31
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Wykop 4,14 Nasyp 0,00 Przekr6j warstwy odsgczajacej 1,82

141,07

Lokalizacja: 5+ 177,00 Zn
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zekro] warstwy odsaczajace] 1,82

Masyp 0,00

Lokalizacja: 5+ 355,00 Zn=13440 Wykop 3,97
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Nasyp 2,56

Lokalizacja: 5+510,00 Zn=132,17 Wykop 1,28
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Nasyp 0,77

Lokalizacja: 5+621,50 Zn=133,92 Wykop 2,08
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Nasyp 5,31

Wykop 6,12

Zn=133,47

5+ 782,10
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Wykop 0,42 Nasyp 3,66

Zn = 133,01

Lokalizacja: 5+ 858,70
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Nasyp 0,40

Wykop 1,65
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Wykop 0,23 Nasyp 1,09

Zn=132,92

Lokalizacja: 6+ 210,40
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Nasyp 0,61

129,00  Wykop 0,24

Lokalizacja: 6 +357,70 Zn
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Nasyp 1,01

Wykop 0,13
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. S S S
= S N
kn:A5+62%,46 S X

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 096,50 Zn=131,81 Pole przekroju frezowania = 0,154

Pole przekroju zaglebien = 0,000

131,75

P.P. 130,90 m npm

Kn:A5+654,56 & S

2,90 1

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 144,70 Zn=13278  Pole przekroju frezowania = 0,000

132,72
132,78

Pole przekroju zaglebieri = 0,118

132,72

oy

& ry b4 e 5

PP 131,80 mnpm
—~ D L] (=)
KN:45t699,46 2 S &
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 0+ 168,90 7n=133,12  Pole przekroju frezowania = 0,345 Fole przekroju zagiebien = u,uuV
el ™ o
2, sl &
o o o
Z e I
kS ES ] = £
ci o o o o
PP. 132,20 m npm
> p=3 p=
G 15+42%,96 S S 2

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 193,00 Zn=13334

Pole przekroju frezowania = 0,520

133,34

Pole przekroju zaglebiert = 0,000

133.20
1332

P.P. 132,50 m npm

oy
oy

133,28

S S S

g 154806 S 8 3

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 241,30 Zn = 133,49  Pole przekroju frezowania = 0,249  Pole przekroju zaglebieri = 0,000
2 2 9

P.P. 132,50 m npm

= <
PP. 132,60 mnpm B N - - h
- o o] S
Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 289,50 Zn=133,37  Pole przekroju frezowania = 0,556  Pole przekroju zaglebien = 0,000

K. 4548y, 56 §

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 361,90 Zn 132,67 Pole przekroju frezowania = 0,247

Pole przekroju zaglebien = 0,000

132,61

132,29

132,35

132,29

8 8 2 ®
o o o ol N
3 = = = e
P.P. 131,70 m npm
- ) S )
K: 45t946,96 S S X
Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 386,00 7Zn=13235 Pole przekroju frezowania = 0,402  Pole przekroju zaglebier: = 0,000

< 2 o, > ]

~ 2 o~ & &

o oy o o o

o] " o as] r

2 ~ -~ = <

P.P. 131,50 m npm

=3 S b=

v S O

ui: 454944 06 s R
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Dane: C:\33\Uezdnia3\Géra.dan

Skala 1-50-50  Lokalizacja: 0+ 43430 Zn= 132,00

Pole przekroju frezowania = 0,583

Pole przekroju zagtebien = U, Uy

g S s

o = =

~ —~ —~

= < s . o~

5, = & = =Y

- Z e Z =

P.P. 131,10 m npm

> o) ’-;'.3

Kiit 451989,36 S ~

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 482,50 Zn=13172

131,66

Pole przekroju frezowania = 0,000

Pole przekroju zaglebient = 0,389

PP. 130,70 m npm

KH: 46403%,56 2

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 530,80 Zn=131,28

Pole przekroju frezowania = 0,461

Pole przekroju zaglebier = 0,000

] Al )
S L =
|
= =
ey ey
P.P. 130,40 m npm

> pe=] ’Q

LM 16408586 & S 8

e R e
B e e e S )
e P 7 S =

P.P. 129,80 m npm

130,74

SRR A AR

KN A6+434,06 R

PP. 129,50 m npm

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 627,30 Zn =130,39  Pole przekroju frezowania = 0,360

el
b
S
w
b

Pole przekroju zaglebien = 0,026

130,27

gy A6H482,%6 S
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 0+ 675,50 Zn = 130,21

Pole przekroju frezowanma = U, 102

[Fole PrZeRToJu ZAgIgoier: — v,u1o

y - ry
2 ! 3
(=} = [~
on o oy
-~ ~ -~
t i ey o o
= = = = =
= = I o™ o
™ e oy ~ ~
~ - — ~ ~
P.P. 129,20 m npm

1 + t

= 8 S
h

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 699,70 Zn=130,11

Pole przekroju frezowania = 0,000

Pole przekroju zaglebien = 0,254

130,05

P.P. 129,10 m npm

KH: d6+254, 46 3

2,90 1

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 747,90 Zn= 129,93

Pole przekroju frezowania = 0,577

Pole przekroju zaglebien = 0,000

129,87

PP 129,10 m npm

K 464302,96 3

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 796,20 Zn=129,72

Pole przekroju frezowania = 0,045

Pole przekroju zaglebien = 0,000

P.P. 128,80 m npm

kil A6t 354,26 3

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 0+ 868,50 Zn=129,25  Pole przekroju frezowania = 0,577

Pole przekroju zaglebiern = 0,000

P.P. 128,40 m npm

Kii: A6t423,56

2,90 1
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strona 5

Dane: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 0+ 940,90 Zn = [Z¥5U  [ole przekroju JrEZOWANIG — V,U4U 1§ UL procnruji tugigums v
~* = g
~ Q ~
og oG g
~N ~ ~
—~ ~ ~
= F
- : = Z 3
2 s
~ ~ o~ ™ ™~
— - - — —_

P.P. 127,80 m npm
: : :

Kri: 46+496,96 S o

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+ 013,30 Zn= 12882

Pole przekroju frezowania = 0,732

Pole przekroju zaglebier = 0,000

P.P. 128,00 m npm

Kl 164568,3% 3

129,49

P.P. 128,60 m npm

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+ 083,50 Zn=129,55

Pole przekroju frezowania = 0,065

Pole przekroju zaglebiert = 0,000

129,49

-2,90 -

K 461638,56

2,90 1

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+ 109,80 Zn=129,96  Pole przekroju frezowania = 0,010

Pole przekroju zaglebiern = 0,013

P.P. 129,90 m npm

Kn: A6+#5,38

0,00 1
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 1+ 206,30 “n = 131,64  Fole przekrou frezowania = U,4Uy  1°0te PIZeATOJu Zugiguicn — v,uvw

131,58
131,64
131,58

" iy X < ©

his e ‘* % i
PP. 130,70 m npm

2 8 S
KM:AGHIGN %6 g R

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 1+ 254,60 Zn=13249  Pole przekroju frezowania = 0,083  Pole przekroju zaglebien = 0,000

132,43
132,49
132,43

o o 0~
o N B ™
& & o o o
P.P. 131,50 m npm
: : :
Ki: {6+809,66 S X

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+351,10 Zn=133,76  Pole przekroju frezowania = 0,104  Pole przekroju zaglebierr = 0,004

133,70

o = Al X N
i) oy "y oy oy
&8 = il i il
P.P. 132,80 m npm
8 S 3
KN: 46+906,46 & = ~

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+423,40 Zn=134,93  Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebien = 0,235

134,87
134,93
134,87

=
e
& < = g g
= ] % 3 3
— — -~ -~ —
PP. 133,90 m npm
> = D
Ll A6t9I8 6 2 S ~

Skala 1:50:50 Lokalizacje: 1+447,60 7Zn=13536  Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebien = 0,196

135,30
135,36
135,30

& s 3 2 2
% i ,:3 - "*
~— —~ — ~ -
PP 134,30 m npm
. 5 :
Kii 114002,66 & S ~
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Dane: C:\33\Uezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 1+47L,70 Zn=13579

Pole przelrofu frezowania = U,U3%

[“Ole przexroju Zagegoien =~ u,104

g 2 2

i 4] e}

o " ™

~ ~ —
— ¥

= - 3

=

iy 3 ~ ™ ™

1y iy e, i [P

s el i o] s

= i = ) |

P.P. 134,80 m npm
: 1 t
& 3 &

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+ 520,00 Zn = 136,64

Pole przekroju frezowania = 0,012

Pole przekroju zaglebieit = 0,010

2 3 3
b=l g el

o = o

- -~ —

| £ FARGH:

i |
~ ™ X ~ -
- -+ a -+ =
3 & ksl & o
) Lid] i) oy oy
— — - - -

P.P. 135,70 m npm
T ' T
X S 3
. =

KMi43+ Q35,06 & S o

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+ 568,20 Zn= 13749

Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebiert = 0,139

3 ) A A 4
= 3 o g &
P.P. 136,50 m npm
3 S 3
K43 +42%,26 o S ~
Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+ 592,30 Zn=13792  Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebien = 0,312

ot} ey N Y
ol s ) S <
~ f oy - e pet
2 ] & i b
P.P. 136,90 m npm
" b b I~y
Kigd+44d,36 3 x

138,76

Pole przekroju zaglebien = 0,000

138,70

2 2 3 3 2
o o % o o
Al z 2 2 <
P.P. 137,80 m npm
< =y =Y
. S
UN: a1+ 498,66 & S S
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Dane: C:\33\ezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+ 663,50 Zn = 138,84  Pole przekroju frezowama = U,23/  Fole przekroju zagigolen = u,uvy

138,84
138,78

387}
13875 HHE

P.P. 138,00 m npm
8 R
K@ d3+248,56 S R

-2,90 17 134 ”!T‘m 138,78

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 1+ 737,10 Zn =13843  Pole przekroju frezowania = 0,481  Pole przekroju zaglebier: = 0,000

~ 24 =
o x i

3 5 2

~ = -~

: R =

| |

—~ -~ ha =

™ " oy ~ ~

o = E = b

£, or, ™ © £

- = = i

P.P. 137,50 m npm

T ¥ i

I~ b4 >

& = 5
KN 4?‘}232,{6 o S o~

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+ 756,20 Zn = 13833  Pole przekroju frezowania = 0,189  Pole przekroju zaglebien = 0,000

o~ o
~N o )
ag ]
m m li\'91
pady — —

X = & iy 3
s o o - 05
2 4] 2 g =
P.P. 137,40 m npm
= cs =Y
Kil 43430426 S &

7,
137,84

PP. 137,00 m npm

0,00 1
2,90 1

Ki: 131 388,66

-2,90

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+ 857,70 Zn=137,77  Pole przekroju frezowania = 0,323 Pole przekroju zaglebien = 0,000

137,71
137,77
137,71

=
2 3 3 3 2
59 b~ el [ (S
) o ) oy o,
P.P. 136,90 m npm
S ==} D
Ko 43+942,%6 b S o
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50 Lokalizagje: I+ 930,16 Zn = 137,26

137,20

Pole przekroju frezowania = U,£3U  Fole przekroju Zagigolen = v,uuvy

137,26
137,20

13707
13707

P.P. 136,30 m npm

13703
i
3T

3
by

-2,90 -

K 13 +485,16

0,00
2,90 1

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 1+978,30 Zn= 136,90

Pole przekroju frezowania = 0,073 Pole przekroju zaglebier: = 0,000

b S 3
g 5 S
o b ™
-~ —~ ——
2 2 o] = =
P.P. 135,90 m npm
p=] > (=]
kil A4:533,%6 S &
Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 050,70 Zn = 136,36  Pole przekroju frezowania = 0,404  Pole przekroju zaglebien = 0,000
=) o [
il o %
o) b= \o
o o« g
- -~ -~
B :
= = =
N = = 5 !
P.P. 135,50 m npm
13+605,96 o S S
 torssoee & g 2

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 099,00 Zn = 13593

Pole przekroju frezowania = 0,421  Pole przekroju zaglebien = 0,000

o)

-

)

m

—~

— : -

> = ory — -

% = = i e

7 ::: 7 7 7

— ] —~— —- -

P.P. 135,10 m npm

=] =3 <

KHiA9+650,06 3 e

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 123,10 Zn = 135,69

Pole przekroju frezowania = 0,403  Pole przekroju zaglebien = 0,000

i i

o o 5 2
<~y - — -~ ~
P.P. 134,80 m npm
=3 =3 o
K 4463816 S S D
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Gora.dan

P.P. 134,40 m npm

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 149,00 7Zn =1[3531  Pole przekroju jrezowama = U,1/U  ['Ole przekroju zagieuien — v,uuy

J35,31
135,25

!
135,15
!

kit 19404 06

0,00
2,90 -

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 219,60 Zn=134,02  Pole przekroju frezowania = 0,381  Pole przekroju zaglebiet = 0,012

= S 2

~ = o

) o o

-~ ~ —

=

=

i

put o o o P

i e - = pid]

— — -~ — -

PP. 133,10 m npm

: : :

KM ATHTILEE 3 S X

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 267,90 Zn=132,88  Pole przekroju frezowania = 0,189 Pole przekroju zaglebienr = 0,000

2 % o =~ =
£ o ] b o
Pl < - = =

PP 131,90 m npm
o =) o
. S &
kn:d14822,9%  § S R

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 316,10 Zn=131,54  Pole przekroju frezowania = 0,421  Pole przekroju zaglebier = 0,000

131,54
131,48

I o ™ >
‘1-_ =t “‘1« e} oy

-~ ] - -
oy ) ery o oy
— — —_ —~ —

P_P. 130,60 m npm

: R S 8
KH: 1483,46 3 2 %

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 340,20 Zn = 130,79  Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebien = 0,177
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(=) <
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=t b an
e “ R 1 Y3
S S S s 5
— - bt — ~
P.P. 129,80 m npm
= =Y =Y >
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Dane; C:\33Uezdnia3\Géra.dan

Bl

Skala 1:50:50  Lokalizacia: 2+ 388,50 7n = 129,19  Pole przekroju frezowania = U,70Y  Fole przekroju zagieoien = v,uuy

129,19
129,13

“ 129,13

e
P.P. 128,30 m npm

& S =

Ky 19494%,5% S X

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+410,20 Zn=12847  Pole przekroju frezowania = 0,132 Pole przekroju zaglebien = 0,000

128,41
128,47
128,41

a " b > o

o r\! rrl_ [} (‘\]'

o o o oc o

2] ™ = L5 )

PP. 127,50 m npm

= =3 [~

! S 5%

Kil: 414965,26 X : .

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 426,00 Zn=128,07  Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebien = 1,357

128,01
128,07
128,01

e — try B o
o o e b ks
T I~ t T 3
= Q ™ o fj
PP. 126,90 m npm
P =]
‘ =% D +
Krii 4 4 1984 ,05 b < o5

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+436,70 Zn=127,94  Pole przekroju frezowania = 0,421  Pole przekroju zaglebien = 0,000

2
3
o~
—~
=
2 R 5 Z 2
i t =~ e .
Ix ] ™~ ~ N
-~ — — - —_
P.P. 127,00 m npm
1 t
S = >
&
KH: 19+994,%6 S 2

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+486,00 7n=127,87 Pole przekroju frezowania = 0,383  Pole przekroju zaglebier = 0,600

127,81
127,87
127,81

N (i 0 = &
™ [ ! e b
£ B 3 & g
P.P. 127,00 m npm
[ D >
: S &
Kt : 481041, 06 3 S &
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 2+ 509,16 Zn = 128,03

Pole przekroju frezowania = 0,340

FPole przekroju zagigbien = U, U0y

I~ ] o~

b &5 e

5 8 8

PP. 127,10 m npm b B - - b

3 8 3

Kii 18+06Y (6 o~ S ~
Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 533,20 Zn=128,23  Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebiei = 0,641

o~ oy ~

=~ ~ ]

] © %

=
8 S 3 2 2
PP 127,10 m npm

S )

KN: 18+088,26 : 2
Skala 1:50:50 Lokalizacia: 2+ 605,60 Zn = 128,80  Pole przekroju frezowania = 0,326  Pole przekroju zaglebien = 0,000

< 2 Ny

— -~ - - ~
PP 127,90 m npm
o S S
r (=] N
ki A8 +1460,66 Q S o~

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 2+ 669,53 Zn = 129,06

Pole przekroju frezowania = 0,125

Pole przekroju zaglebien = 0,084

™ . -~ % o
& o & & 2
o o o o o
a 5 3 B %
P.P. 128,10 m npm
[ =] D
S
K 18+224,59 & S S

PP. 125,50 m npm

129,32

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 2+ 750,40 Zn = 129,38

Pole przekroju frezowania = 0,615 Pole przekroju zaglebieri = 0,000

KM. A8t305U6
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Gora.dan

129,69

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 846,90 Zn = 129,75

Pole przekroju jrezowamia = U,344  1'0i€ PrEeKTOju ZAGIEUILH — v, uvy

129,75
129,69

s

12958 7]

P.P. 128,80 m npm

129.58

] 23,60
12960 B

129.62

-2,90 1

KN 48+404,96

0,00 1
2,90 1

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 919,30 7Zn=129,95  Pole przekroju frezowania = 0,294 Pole przekroju zaglebienr = 0,002

129,95
130,01

S > .
% oL ]
o = 1
A 3 & A A
P.P. 129,10 m npm ’
' & 3 &
Kit! AB+014, %6 ! %

129,72

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 2+ 991,70 Zn = 129,78

Pole przekroju frezowania = 0,008  Pole przekroju zaglebian = 0,070

129,78
129,72

= & b, it =
= vy wy wy by
o™ o =9 o o
o a G & &
P.P. 12880 m npm
> D =]
KM 4B+546,% 2 S ek

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 3+ 064,00 Zn = 129,60

Pole przekroju frezowania = 0,403 Pole przekroju zagiebien = 0,000

b 8 b
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~— -~ -~
=
3 =
o >
~ Di
P.P. 128,70 m npm

: : :

Kn: 48464306 3 S &

P.P. 128,70 m npm

KN: 48+643,26 &
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50 Lokalizacje: 3+ 184,70 4Zn = [2¥,9U  Fole przekroju Jrezowania = v,ZUG  I'OI€ PIZerryju Zugeguien = u,uuy

129,40
129,34

|

~

o > o~
b o~ i ™
x oy > ™
& ™ ~ |
—_ - - ~

22

129,

P.P. 128,50 m npm

-2,90
0,00 1
2,90 7

KM 48+139,16

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 3+ 257,00 Zn=129,28  Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebien = 0,177

129,22
129,28
129,22

e —

& 2 2 4 3

3 ] 2 R ]

- — -~ - ~

P.P. 128,30 m npm

> p] D

" S &

K: 18+812,06 3 2

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 3 +329,40 Zn=129,22  Pole przekroju frezowania = 0,809  Pole przekroju zaglebien = 0,000

P.P. 128,40 m npm

-2,90

K 48*88”:{{6

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 3 +377,70 Zn=129,63  Pole przekroju frezowania = 0,046  Pole przekroju zaglebien = 0,068

I~ o ~
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% % Q B B
P.P. 128,60 m npm
< I~ =)

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 3 +450,00 Zn=131,08 Pole przekroju frezowania = 0,325  Pole przekroju zaglebienn = 0,000

131,02
131,08
131,02

SN
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5
P

130,91
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!

PP. 130,20 m npm

2,90 1
0,00 1
2,90 1
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50-50  Lokalizacia: 3 + 498,30 Zn = 13211  Pole przekroju [rezowania = U,23/

132,11

[Fole PrZexToju Zagiguien — u,uvy

132,05

131,98
132,01

PP 131,20 m npm

131949
{3199

0,00 1

KIf: 49+ 053, %

2, 131,98 ‘Wi 132,05

2,90

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 3 + 546,60 Zn =131,99  Pole przekroju frezowania = 0,260

131,87
131,99

Pole przekroju zaglebiei = 0,103

132,11

I131.8

P.P. 131,10 m nipm

Kn: 49440466 2

Skala 1-50:50 Lokalizacja: 3+ 570,70 Zn = 131,62  Pole przekroju frezowania = 0,100

2 @ 5 % %
7 5 5 = -
; Z i = =
PP. 130,60 m npm
(=) ] >
KHi: 49+425% & S ~

s ——i

(R EEEN RO m"f\’!’.‘&ﬁ.ﬁgﬁ&i‘%ﬁ'ﬂ% e

130,43

o o < oy s}

! N b1 ™ %)

= = = = =

PP. 129,50 m npm

. 2 8 2

Kii: 49+222,26 S ~

Skala 1:50:50 Lokalizacje: 3+ 739,60 Zn=129,92  Pole przekroju frezowania = 0,383  Pole przekroju zaglebien = 0,000

8 8 S

S B ]

™~ ~ > o o
[ [ o5 = r-
= = o ™ =X
2 & & ] 5
P.P. 129,00 m npm
8 g 8
KN: 18+29Y 66 S ~
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Dane: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50 Lokalizacje: 3 + 860,20 Zn = 128,47

128,41

Pole przekroju frezowania = 0,326  Pole przekroju zaglebieri = 0,000

128,47
128,41

I &5 b :2 -
: £ £ g ag
: ~i ~ o ~ 3
PP 127,50 m npm
[~ b= D
Kri: A9t415,26 2 S

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 3 + 908,40 Zn = 127,93

Pole przekroju frezowania = 0,789  Pole przekroju zaglebier = 0,000

m o~
o 5
s o
N ~
-~ ]

P.P. 127,10 m npm

Ki:A9+u63, 6 S

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 3 + 932,50 Zn=127,70

Pole przekroju frezowania = 0,035  Pole przekroju zaglebieri = 0,000

PP. 126,70 m npm

-2,90 1

KN:19+483 56

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 004,90 Zn=127,00

Pole przekroju frezowania = 0,151  Pole przekroju zagiebieri = 0,000

o = “+ —— —
=) ] ko] o oy
b & Fel o =1
= 2 & 3 2
PP 12610 mnpm
= ] [~
ki1 19+559,96 & 3 R

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 053,20 Zn = 126,53

P.P. 12560 m npm

Pole przekroju frezowania = 0,190  Pole przekroju zaglegbien = 0,000

K1 49+608,26
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Dane: C:\33\Vezdnia3\Gora.dan

Skala [:50:50  Lokafizacja: 4 + {050 £Zn = 146,02  Fole przekroju frezowania = U,49YY  Fole przekroju zagleblen = U,000

126,02

12392
5.8

J125.89

125,88

P.P. 125,10 m npm

2901 12588 "[‘Tl 125,96
-IJ
2901 12580 Jm 125,96

0,00 7

K. 49t 656, 56

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 4+ 149,70 Zn = 12549  Pole przekroju frezowania = 0,306  Pole przekroju zaglebieri = 0,000
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v w sl s e
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P.P. 124,60 m npm

t t

& S &
1

KN: AGtioh 36 3 S &

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 198,00 7n=124,95 Pole przekroju frezowania = 0,094  Pole przekroju zaglebien = 0,000
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rd [ r o8 s
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B «d 2 e 2
P.P. 124,00 m npm
8 s S
Kt Jﬂ+?53,06 o S ~

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 4+ 222,10 Zn=124,68 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebien = 1,216

124,62
124,68
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o o ¥ >+ x
] o i = i
P.P. 123,50 m npm
8 8 S
ki A9+4MH6 D S !

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 246,20 Zn= 124,41  Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju zaglebien = 0,370

124,35
124,41
124,35

= 8

124,17
124,11
124,11

P.P. 123,40 m npm

-2,90
0,00 1
2,90 1

Kri: 419+804,26
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Dane: C:\33\ezdnia3\Gora.dan

Skala 1:50:50  Lekalizacja: 4+ 270,36 Zn = 124,14  Pole przekroju frezowania = 0,716

Pole przekroju zaglebieit = 0,000

P.P. 123,30 m npm

KL A9+825,36 3 S

Skala 1:50:50 Lokalizacia: 4+ 294,50 Zn=123,87 Pole przekroju frezowania = 0,374

Pole przekroju zaglebier = 0,022
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Ki: 191849,66 = S 2

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 344,28 7Zn =123,32  Pole przekroju frezowania = 0,035

123,26
123,32

PP 122,40 m npm

KHiA9+899.24 2

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+364,00 Zn=123,16 Pole przekroju frezowania = 0,403

Pole przekroju zagiebien = 0,000
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PP. 122,30 m npm
' o o <
] < (5%
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Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+439,20 Zn=123,25 Pole przekroju frezowania = 0,617

Pole przekroju zagiehier: = 0,000

P.P. 122,40 m npm

Ki: 49+ 994,26 o

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 463,30 Zn=12330 Pole przekroju frezowania = 0,673

123,24
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Pole przekroju zaglebierr = 0,000
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Dane.: C:\33\Jezdnia3\Géra.dan

Skala 1:50:50 Lokalizacje: 4 +487,88 7Zn=12335

Pole przekroju frezowania = 0,000

Pole przekroju zaglebierr = 0,989
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P.P. 122,50 m npm

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 511,60 Zn = 12338

Pole przekroju frezowania = 0,287

Pole przekroju zaglebien = 0,000

KNl 20t 066,66

-2,90

2,90 1

PP 122,40 mnpm

123,30

Skala 1:50:50  Lokalizacja: 4+ 559,90 Zn = 123,36

Pole przekroju frezowania = 0,000

Pole przekroju zaglebien = 0,228

KMi 20+ 444,96

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 632,20 Zn=123,19  Pole przekroju frezowania = 0,751
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oy
N
~

Pole przekroju zaglebiern = 0,000

‘E_ 9‘ i) = <
P.P. 122,30 m npm
: : :
KN 204463,26 s =
Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 656,40 Zn=123,13  Pole przekroju frezowania = 0,403  Pole przekroju zagiebier: = 0,000
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<
S
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X g S 5 &
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K: 20+2M,46 S &
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strona 1

Dane: C:\33\ezdnia3\Géra.dan

PP 122,10 m npm

122,96

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 728,78 Zn = 123,02

Pole przelroju frezowania = 0,229

Pole przekroju zaglebien = 0,000

KM 20t 28%,46

0,00 1

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 777,00 Zn = 123,06

Pole przekroju frezowania = 0,046

123,06

Pole przekroju zaglebierr = 0,005
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2 z : o o
:,' ~ ~y ~y o
R o ™ jal o~

P.P. 122,10 m npm
~ o o
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Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 82520 Zn=12310

Pole przekroju frezowania = 0,383

Pole przekroju zaglebieri = 0,000
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KN: 20+ 380,26 o S ~

P.P. 122,10 m npm

122,91

Skala 1:50:50 Lokalizacja: 4+ 870,61 Zn=12297  Pole przekroju frezowania = 0,984

122,97

Pole przekroju zagiebienn = 0,000
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Kn: 20+ 425,65
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0,00 A
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